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' Klubin teatterit i AM E Rl K ALAISET JA JAPANILAi j ristyslakeja, uusia surm asilm ukoita 
SET MERIMIEHET TA PELLEET, käsityöläisten  varalle, jo tka ovat näl*

Päivälist*
“Sällit" tänään kello 6 paikalle.
“Hallin Jannf” , näyttäm öharjotus 

tänään klo 7 illalla. Sama huom enna.
“R ehellisyys” (Ihanneliiton näytel­

m ä), harjotus joka päivä kello 4:30.
Soittokunta harjotukiiin  tänä iltana 

kello 6:30 .
Sopraanot harjotuksiin keskiviikko- , 

na kello 7 illalla.
"Pikkupyhim yksen” ja “ Punaisen  

laukun" lauluja harjotellaan tänä ilta­
na kello kuudesta alkaen. Kaikki: 
m ukaan.

esitettiin lauantai-iltana k app ale:|
“Kun piiat ovat lakossa". H enti en- 
sim äiset repliikit kuultuaan ja kohta­
ukset nähtyään huom asi, että kappale 
oli harjoteltu huolellisesti ja saattaapa  
sanoa, että se esitettiin  tyydyttävän: 
hyvin alusta loppuun asti. Roolien tu taPP*,u ^  täällä  to issa  päivänä.

SHANGHAI, KIINA, totikok. 30 p. 
)— K aksitoista lippulaiva "H uronissn" 
i palvelevaa am erikalaista  m erisotilas­
ta haavottui japanilaisten  ja ameri- 
kalaisten m erisotilaiden välisessä ka-

m uistam attom uudestakaan, joka sii- Kahden haavottuneista  tila  on vaa-
loin tällöin vähän haittaa k app aleiden: rallinen  Täs3ä matamassa olevista 
esitystä, tällä kertaa tuskin näkyi jäi- mui8ta »“ erlkalaislsta  laivoista ei
keäkään. K appaleessa esiintyvät lu­
kuisat perin hauskat kohtaukset piti­
vät katsojat kaiken aikaa hilpeällä

enää lasketa  m iehiä maihin.

Ihannehiton pienem m än luokan
lapset kokoontuvat haahlle tänä il- j

tana kello 6:30 . Isompi luokka kello  
7:30.

KILPATRICK TSHEKAN VANKI-
i u • x , i LASSA.

tuulella ja usein uudistunut äänekäs RUKA. toukok. 30 p. — Terijoelta, 
nauru katsojain keskuudessa todisti, • Suom esta(!)  on tänne saapunut vah- 
että se todellakin on sellainen joksi ¡v istus aiem m in tulleille tiedoille, et- 
sitä edeltäpäin sanottiin. K appaletta t a Amerikan Punaisen ristin  toimitsi- 
katsom aan saapuneet varm aankin sai- j a kapteeni Em tnet K ilpatrick on silr- 
vat hauskaa enem m än kuin rahansa re tty  vankileiriltä  Tshekan vanki- 
edestä. Katsojia m uuten oli v ä h än -j iaan. Sam oista läh te istä  on tu llu t 
puoleiset«» ja siihen lie ollut yhtenä myöskin tieto, e ttä  korpraali Ha- 
syyna hyvä saa, joka houkutteli liik- zeluood. joka aiem m in palveli Sipe- 

umaan ulkosalla useat, jotka m uu«-I r |a n re tk ikunnassa , on vankilassa
su tapauksessa olisivat tulleet kappa 
letta katsom aan. K appaleen loputtua  
oli yläsalissa tanssia tunnin ajan.

Moskovassa.

kiintyneet rikollisiksi. M inkälaisik­
si o ikeastaan tahdotte lakinne m uut­
taa?  M ielittekö saada joka pellolle 
pystytetyksi hirsipuun ja joka puu­
hun h irttää  ihm isiä kuin varikaenp-- 
lottiinla?

M utta ajatelkaapa m ielessänne ih­
m istä sellaisena kuin minä olen h e i­
dät nähny t — nälän kuihduttaman?., 
synkkänä epätoivosta, lastensa  ympä­
röim änä, Joille hän ei enää kykene 
hankkim aan jokapäiväistä leipäänsä, 
valm iina ainiaaksi eroam aan perhees­
tään. jo ta hän vielä äsken e lä tti rau­
hallisella työllä, syyttöm änä siihen, 
e tte i hän enää voi sitä  tehdä — a ja ­
telkaa m ielessänne tä lla ista  m iestä, 
ia m inä lyön vetoa, e ttä  o lette  tä l­
laisten joukosta valitseva uhrinne, 
laahaava hänet oikeuteen ja  k äsitte ­
levä hän tä  uusien lakienne aseilla: 
m utta  hänen raahaarniseensa ja  tuo- 
m itsem iseensalian on tarpeellista  vain 
kaksi seikkaa: kaksitoista teurasta-

OMAISUUSEDUT ENNEN IHMI­
SYYTTÄ.

«Lloyd-George vaatii, e ttä  E ng lan-! 
nin kaivostyöläisten on ensin tu r­
vattava hiilikaivosten turvallisuus 1 
ennen kuin kaivostyöläisten eläm än 
ehdoista o te taan  m inkäänlaista  kes­
kustelua. — Siis om aisuus edut ensin. '

Suom etta tullut kätilö

Miss Aino Nikkilä
1327  Frankiin A ve., Aatoria, Ore. 

Phone 730-R .
H ierontaa m yöskin. T oivon vo it­

tavani paikkakuntalaisten auosion.

TILAA ITSELLESI TOVERI PO £ S ? ? ? X AS ÌLEIÌ Ii ET
TYÖLÄISTEN KODEISTA Puhelin 1173.

HYVIÄ PUITA 
SAATAVANA

H yviä pihkasia polttopuita ,aa 
daan nyt $ 7 .5 0  2 rickiä, kotii« 
tuotuna. M ielellämme toisimm. 
heti 6 "rick in’’ kuorman yhdellä 
kertaa. 7

CONSUM ERS’ DAIRY,
2 7 4  C om m ercial Street, Aatoria, Ore.

KIRJOITTAKAA

tai käykää Toverin konttorissa sil­
loin kun tarvitsette ostaa Foun­
tain kynän. Se on ainoa kynä 
jolla voitte kunnollisesti kirjoit­
taa ystävillenne, liiketuttavillenne, 
tai —  jos teillä sellaista on o le ­
massa —  HEILALLENNE.

HUOMEN ILTANA ON MAHTAVAT
TANSSIT

Klapin haalilla täksi- ja  vanhaksimaaksi.
Alkaa kello 9 illalla. —  Sisäänpääsy 20  ja 30 senttiä.

A vioerohakem ukaen
jätti piirioikeuteen lauantaina ilta­

päivällä Henry W illiam Töyrä vai­
m ostaan Helm i Töyrästä.

Vanha kreikkalainen löysi m iehen  
vuoteenaa alta.

Lapai hukkunut.
Mr. ja Mrs. John H. Davisin 14 

kuukauden ikäinen poikalapsi, Buster 
Davis hukkui kotinsa lähellä Cliftonis- 
sa viim e lauantai-iltana Colum bia- 
jokeen. Lapsi oli leikkinyt jokiran­
nalla, josta käveli jokeen. Lapsi löy ­
dettiin pian jälkeen putoam isen, m ut­
ta henki oli hänet jo silloin jättänyt.

Kun M. A s/akem ous, ijäkäs kreik­
kalainen ja kreikkalaisen m ajatalon  
om istaja 14 kadulla, sulki ovensa vii- j 
me yönä, ja meni huoneeseensa y lä­
kertaan, niin hän tunsi, että jotain  
oli hänen huoneessaan, joka ei ainne 
kuulunut. Tarkastettuaan vähän a i­
kaa huonettaan, hän löysi kreikkalai­
sen, M enetos-nim isen jitney-ajurin  
sänkynsä alta lattialta m akaam asta. 
Asfakem oua ei sanonut sanaakaan

TANSKASSA TEHTY TÄRKEÄ GEO-H33 oikeudenjäseniksi ja yksi pyöveli 
LOGINEN LÖYTÖ. ¡tuom ioiden kuuluttajaksi..”

i KÖPENHAMINA, toukok. 30 p. — ' Nyt on lordi Byronilla täysi syy
"Social-Dem okraten" kertoo, e ttä  ! rauhoittua: meillä on tä llä  haavaa 
to im itettaessa  e rä itä  satam akaivaus-

, tiiltä on äskettä in  teh ty  m ielenkiin­
toinen geologinen löytö. On löydet- 

; ty kaikkiaan 20 eri m erieläim en ki­
vettyneitä  ruum iita te rtiäärikaudelta . 
Tanskan geologien piireissä on kiin­
n ite tty  sangen suurta  huomiota tälle 

i löydölle.

SUOSIVAT SAKSAAN LIITTY­
MISTÄ.

BERN , SV EITSI, toukok. 31 p. — ¡tysm ah d o llisu u tta

A utojen yhteentörm äys.
Mr. Connell, Ham m ondista, louk­

kaantui lievästi ja hänen Overland- 
niminen autonsa rikkoontui pahoin, 
kun se törmäsi yhteen erään kuorma- 
auton kanssa, jota ajoi Mr. H agerm an, 
tien mutkassa lähellä W arrentonia, 
kello 10 aikaan eilen illalla.

Seasidelainen nuorukainen kuollut. 
Manley J. Abbott kuoli kotonaan

Seasidessa sunnuntai-aam una. V aina­
ja oli ollut opiskelem assa O regonin  
m aanviljelyskoulussa, missä hän oli 
tullut sairaaksi ja josta hän sittem ­
min tuotiin kotiinsa hoidettavaksi, 
Abbot oli kuollessaan 2 1 vuoden ikäi­
nen, jätti jälkeensä vanhem pansa, y h ­
den sisaren ja yhden veljen.

kutsum attom alle vieraalleen, vaan kä- j Viimeksi tänne tu lleet tiedot Salz- 
veli ulos lähellä olevaan polusi T h om p -; burgin (Itävallassa) kansanäänestys 
'°.n'n huoneeseen ja ilm oitti löydös- sestä  kertovat, e ttä  m aakunnan 
tään. Poliisi tulikin paikalle ja k o r-i8 5 :s tä  kaupungissa ja  kylässä on an- 
jasi M enetosm tutkim usta varten kau- nettu  62,500 ään tä  Saksaan liittym .- 
pungin putkaan. Vangitulta m ieheltä sen puolesta ja vain 1000 sitä vas- 
löydettiin taskuveitsi ja nippu erilaisia taan. M aakunnan asukkaista  niin- 
avaim ia. V angittaessa hän kielsi oi- \ muodoin 92 prosenttia  suosii Saksaan 
leensa sängyn alla m issään pahassa liittym istä.
tarkoituksessa. _____________ ______________

M enetos on ollut putkassa kerran* D EN V ER , (O L O ., toukok. 29 p.
ennenkin, jolloin hänelle tu om ittiin ‘ K aksikym m entä seitsem än m iestä, 
100 dollaria sakkoa, koska hänen hai- •’oi(len sanotaan olevan i.w.w.-läisiä, 
lussaan oli vangittaessa kaksi paintia kaaPPasi haltuunsa Union Pacific yh- 
“ raiestä väkeväm pä". tiön tavarajunan  Cheyennessä, Wyo.,

ja  tu livat sillä tänne. Suuri roikka 
i poliiseja oli heitä asem alla vastassa 
i ja  m iehet vangittiin.

ei ainoastaan  12 teu rasta jaa  ja  1 
pyöveli, vaan kokonaisia teurastajä- 
ja pyövelijoukkoja.

Lordi Byronin syytösten jälkeen 
onnistui Englannin kapitalism in tu 
kahuttaa  vallankum ouksellinen liike. 
M utta täm ä tapahtui vasta suunnat­
tomien proletariaatille  tehtyjen m yön­
nytysten jälkeen. Silloin oli k ap ita ­
lismi kehityskykyinen. M utta ny t ei 
kapitalism illa enää ole m itään kelii- 

Suuri lankee- 
muspfiivä lähestyy. Saksan ja  enten- 
ten hallitusten  väkivaltaa

SYYHYSALVA
Jos teitä vaivaa ihoeyyhy, niin on 

turhaa kiusata itseään kun sen voi 
niin helposti poistaa hierom alla ihoon  
meidän syyhysalvaa iltasin niin aa­
mulla o lette vapaa.

Hinta $ 1 .0 0 . —  Tilataan:

Hellberg Drug Co.
ASTOR1A, ORE.

Nux Rautapillerit

R ah aa  Suomeen

Ihm eellinen lääke yleiseen  h e ik o n -' I. 
tum iseen ja väsyneeseen  tunteeseen: n  
alakuloisuus, pahat unet, herm ostum i- 

\a s  aan nen, huono ruokahalu, heikko ruuan- 
saa ttaa  Saksan pro letariaatti noudat- i sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen- 1 
taa vain yhdenlaista politiikkaa: ' ki, paha maku suussa, pääntauti. Nux 
k artu ttaa  kum ouksellista tarm oa, kui- ^ utaP ‘^er* ylösrakentaa voim aa ja. 

sua joukkoja vallankum oukselliseen Nux R autap;ner; on varma8ti ta . t - I S m m m
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin -------------
saatte rahanne takasin. Nux Rauta- 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkissa, hinta $ 1 .0 0 , yhdeni 
kuukauden hoito, eli $5 .0 0  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan

K u r s s i^  g  S:mkaa
n y t .. Dollarista

NIELSEN & LUNDBECK
Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa 

24 STATE ST., NEW  YORK, N. Y.
H aarakon tto rit:

176 North Dearborn St., C hicago, lii. 115 Cherry St., Seattle, Wash

Ylimääräisiä junia Portlandin ja 
A siorian välille.

kapitalism in kum oam iseksi ja  Saksan 
neuvostotasavallan pystyttäm iseksi.

Ennen ostoksille läh’ 
töänne tarkastakaa To­
verin ilmotus-osastoa
TILAA ITSELLESI TOVERT

I ord suistui kudun sivuun— kaksi 
loukkaantui.
Mrs. Jam es D. Burnside toukkasi 

nenänsä ja hänen puolisonsa sai ja l­
kaansa useita hauvoja sunnutai-iltana, 
lu n  Ford auto. jota ajoi heidän 12- 
vuotias poikansa, suistui sivuun 12 
kadulta tyhjälle tontille. Loukkaan­
tuneita ei viety sairaalaan. Heidän  
saamansa vammat sanotaan olevan ki­
peitä, mutta ei vaarallisia.

s. p .A t s. rautatieyhtiön virkailijatj Byronin teurastajat ja Saksan 
ovat ilm oittaneet, että uusi junien) v a l k n e e f
kulkuvuoro lauantaisin astuu voimaan -
kesak. 14 p:nä. Sen m ukaan juna Tov. Fröhligin puheessaan tekem ät 
tulee lähtem ään lauantaisin Portlan- ' vertailu t,
dista kello 1:45 iltapäivällä, saapuen
Astoriaan kello 5 iltapäivällä ja Sea- •
sideen kello 6 illalla. Seasidesta juna Saksan valtiopäivillä pitäm ässään 
pa aa takaisin, lähtien sieltä kello j suuressa puheessa lausui toveri Fröh- 

«unnuntai-iltana, Astoriaata k e l-> lig  sen lisäksi, m itä jo varhem m in

S. S. JÄRJESTÖ

(Erikoisuutinen Toverille.)

S. S. Järjestön organiseeraa- 
jan L. Brusilan matkaoh­

jelma Californian 
valtiossa

HELLBERGIN APTEEKISSA
ASTO RIA. OREGON.

-------- ■ —  ------------------- -

PERÄPUKAMAT
Parannetaan Leikkauksetta

4550
jo s  lä h e tä t te  ra h a n n e  m eidän 

v ä lity k se llä

lo 7:10 ja juna saapuu Portlandiin  
kello 10:30 ¡Halla.

Jälkeen kesäkuun 18 päivän tul

4.
Los Angeles ja San Pedro, kesäk.
o. 6 ja

Markkaa
m a k s a m m e  n y t

Dollarista
S U O M E E N

Hedman, Hornborg & Co.
5 S ia te  S t., New York, N. Y.

Ihanneliiton päättä jäit juhlat ensi lau­
antaina. ohjelm a harvinainen.
Niinkuin m uinakin vuosina, on tä­

m änkin talven ihanneliitto toim inut 
Klubin talolla ja onkin lapsia siellä 
ollut harvinaisen suuri määrä. Kesän 
tullen koulu lopettaa toim intansa, ai- ■ 
kaakseen taas syksyn tullen levännein  
m ielin ja uusin voim in. Lopettajais- 
juhla on ensi lauantaina. Ohjelma  
tulee olem aan kokonaan ihanneliitto« 
laisten suorittam aa, ja siitä mnmitta- i 
koon: puhe, runoja, soolo- ja duelto- 
lauiuja. \  iulun, pianon ynnä m u i-' 
den soittovälineiden sooloja ja duetto- 1 
ja. A ivan uusi kansallistanssi, ja sit« 
ten aivan tilaisuutta varten kirjoitettu  
lasten näytelm ä, jonka nimi on “Re­
hellisyys . Siinä sitä pitäisi olla jo 
aluksi. Lasten vanhem pia ja kaikkia 
niitä henkilöitä, jotka lapsista pitävät, 
ja antavat arvoa lasten kasvatukselle, 
kehoitetaan saapumaan.

olemme lainanneet, m. m. seuraavaa: 
Poikkeusoikeuksista, murha- Ja ve-

. ~ .--------  ------ .rio ikeudesta, lausui englantilainen
’ tem ään Portlandista kaksi aamu- , runoilija, lordi Byron, jo vuonna 1812 

Ju"aa Joka päivä. Ensim äinen lähtee tuomionsa. Parlam entissa  pitämäs- 
8*30 '0  aam ulla ja toinen kello sään puheessa lausui hiin n äet:

Edellinen juna saapuu A ito - I “— — — M utta täm än kurjuuden 
Vi* 43 k**."0 Ja jälkim äinen kello ja  kapinoimisen (m. m. koneiden liä-

päivällä. Sunnuntaisin ylim ää*> viriäm isen) oikea syy on syvemm ällä, 
ramen juna lähtee Seasidesta kello ! Kun me kuulemme, e ttä  ihm iset Hit­
'll •* kN®* Astoriaata kello 6:40  J y v ä t  yhteen hävittääkseen ei ainoas 
'lO* H JUn# saapuu Portlandiin kello taan  hyvinvointinsa vaan myös varsl- 
_* a la' naiset olem assaolokeinonsa, saa tam ­

me me unohtaa, e ttä  h irv ittävä  poli­
tiikka ja  80 vuotta kestäny t sota, 
e ttä  juuri näm ä ovat tehneet heidän 
ja meidän kaikkien hyvinvoinnista 
lopun. Mutta sam aan aikaan, kun 
korkeassa asem assa olevat roistot 
keksivät keinoja k iertääkseen  lakia,

1 sam aan aikaan keksitään uusia ki

lee

Reedley, kesäk. 8 ja  9 p.
San Francisco, kesäk. 11, 14, 16,

18 ja  19 p. /
W. Berkeley, kesäk. 12, 15, 17 ja

19 p.
F ort Bragg ja  ym päristö, kesäk. 

20—26 p.
F innish Colony, kesäk. 27 p. 
Eureka, kesäk. 28 p.—heinäk. 4 p.

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
1LM OITUSHINNAT: —  Kerran julaistuna 3 senttiä sana. A lin hinta 

senttiä kerta. —- llm otus pannaan 6 kertaa lehteen jos 5 kerratta 
m aksetaan. —  Palstatuum a maksaa 70 senttiä kerta ja pannaan 
lehteen 6 kertaa j o .  5 kerrasta m aksetaan. —  Seisovat ilm oitukset 
on $1 .25  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuuman alatta

Lääkäreitä Käätäleitä

j YLEISIÄ UUTISIA]
Kuinka kansalta kiskottuja

rahoja käytetään _____________
VARSOVA, toukok. (Vienin Rosta) Bf**« I 

‘Svohodassa" kirjo tetaan. e ttä  Ve- t\.lllOSlaUSe  
näjän Punaisen ristin  (tsaarisrisen)
Puolan osasto käytti n iistä  23 mil­
joonasta m arkasta, jo tka sillä oli va-

l uhannet kiitokset lausun 
niille henkilöille, jotka pani-

Oregon—W ashington alueen 
tupa-agitaattori Karl Tuo­

misen matkaohjelma
Toukok. 31 p.—kesäk. 1-2 p. New 

Castle, W ash.
Kesäk. 3-4-5 p. Issaquah, W ash. 
Kesäk. 6-7-8 p. Juanita, W ash. 
Kesäk. 9-10 p. Seattle, W ash. 
Kesäk. 11-12-13 p. Tacoma, W ash. 
Kesäk. 15-16 p. Roslyn, W ash. 
Kesäk. 18-19-20 p. Aberdeen, W ash. 
Kesäk. 21-22-23 p. Hoquiam, W ash. 
Kesäkuun 25-26-27-28 p. Raymond.

Wash.
Kesäk. 29-30 p. Ilwaco. W ash.

Kenttajuhla ja vapaa ohjelm a-iltam a.
En»i sunnuntaina panee S. S. Klu­

bin agitatsionikom itea ja huvitoim i- 
kunta yhdessä toim een kenttäjuhlan  
Smiths Pointissa ja sitten illalla haa­
lilla vapaan ohjelm a-iltam an. Juhla­
paikasta lähemmin tuonnem pana. Nyt 
vain huom autam m e, että ohjelm a niin 
kentällä kuin teatterissakin tulee o le ­
maan hyvä. H enkinen ohjelm a ken­
tällä tulee olem aan lyhyt, mutta hy­
vin valikoitu. Emme tahdo kiusata 
yleisöä, joka haluaa nauttia m yös ke­
säisestä luonnosta, pitkillä ohjelm a­
num eroilla. Mutta teatterissa sen si­
jaan esitetään pitem m ästi ohjelm aa ja 
arvokasta. ,

Painakoon nämä tilaisi^udet jokai­
nen m ieleensä ja tulkaa sitten runsai­
na joukkoina niihin osaa ottam aan. 
Ilmakin. ennustusten mukaan, ensi 
sunnuntaina tulee olem aan mitä hert­
taisin.

Jäin paikkojen maksuun. Useiden Il i i * * L * K O N E L A T O J APuolan Punaisen ristin  toim itsijain ' U S ta n n U S te n  S u o r i t t a m i s e k s i ,

vaimot on merkitty yhdistyksen paik- ollsesani hoitamassa tervyttä-! HALUT AAN
jR ni Dr. Peter Kokon luonnon-kalistaile sa iraanho ita ja ttariksi _____  _______  _________

ka''vukka9htfpD . ^ nbn,iIIisestl Palk- parantolassa, Portlandissa, ¿-¡Tarvitsemme tottuneen suo- 
' jregonissa, kuin myöskin niil- menkielisen konelatojan, mie-l
berluni. toukok. — Täkäläisten le, jotka roponsa lahjoittivat, luurpmin sellaisen, jolla on! 
m m um stien tietäm än mukaan. 8i- ja kerääjille,( joidenka listat kokemusta käyttää Model 14i

kali kuin porvarilliset uutistoimis- 
to t( ! )  ovat tietoonsa saaneet, pitäisi 

| Kolmannen in ternationalen kongres­
s i s s a  tärkeim pinä asioina tulem an e M rS . L o v i s a  R e m e s  
sille kysymys am m atillisten järjestö- M TS. Maria Routtu 
Jen hajo ttam isesta  sitäpuolelta. Arne-! 
rikan Federation of Labor pitäisi ta-1 Q ,,n in to
ten ensi tilassa joutua ‘sam a lla isen ! " “ I l l i n d ....................
kiihotuksen alaiseksi kuin ammatilli-

luettelen:
Mrs. Ikäheimo

¡Linotype koneita.
S 10.50: Paikka täytetään heti kun 
•19.01 ¡kykenevä hakija ilmaantuu. 
29.50 ¡Hakemukset suosituksineen

lähetettävä osotteella:
$59.01 Pacific Development Society,

KiiuoiuKsen alaiseksi kuin ammatilli-1 T  u - . r  4 il 7 ^ .  .i n  J
set jä rjestö t Englannissa. R anskassa , v  ()X t r i l l k  e a  C h . l l  l e s  A llO , : B0X 99, Astoria, Oregon 
v m / -Woodland, W ash.!— ••

Vallankumouksen työ A asiassa kun- »  n  ---
l .u Olevan toisena tärkeänä kysyn,yk lY l l in U a jS  j j  K a K K O  b l l i l l t

DR. DEAN
Sisäiset ja ulkonaiset verenjuoksut 

voidaan ehkäistä. V uotavat tai 
syyhyävät peräpukam at, paiseet 
ja muut peräsuolitaudit, lukuun­
ottam atta syöpää, voidaan paran­
taa täydellisesti leikkauksetta.

MINUN PA R A N N U STA PA N I ON: 
Luonnollinen— säästäen lihaskudok­

set ehyinä ja vahingoittum atto­
mina.

H oito ilman leikkausta— ei tuota  
sairaalle tuskaa eikä pelkoa jon ­
ka leikkaus aiheuttaa.

Vapaa liikunto— hoitoni alaisena  
olevat sairaat saavat liikkua va­
paasti ja tehdä säännölliset päi­
vätyönsä, joutum atta tuskalliseen  
ja väsyttävään sairasvuoteeseen.

H oitoni on kivuton, ei mitään ikä­
viä ja vastenm ielisiä jälkiseurauk­
sia, ei keskeytystä liike- eikä 
seuraeläm ässä. Sairaat pian to t­
tuvat hoitooni ja pitävät kontto­
rissani käyntinsä tavallisena v ie­
railuna.

Lääkärit, jotka suosittelevat sairail­
leen parannustapaani, voivat ha­
luttaessa seurata sairaan m ukana.

M UISTAK AA —  MINÄ T A K A A N  
TYÖNI. Jos en voi parantaa PE­
RÄPUK AM AANNE, niin m aksan  
rahanne takaisin.

Parannettujen sairaiden nimiä lä ­
hetäm m e pyydettäessä. K irjoitta­
kaa taikka käykää noutam assa  
vapaita kirjasia.

DR. DEAN
Second & M orrison Sts. 
PO RTLAND, OREGON.

K irjeessänne m ainitkaa tämä lehti.

»VERNER LAGUS, suom alainen lä ä -| LAINE & HEIMO, räätälit. 122— i» 
kar, Scandinavian A m erican Bank katu. Puhelin 1048.

ÖIdg. lu n n it:  10— 12 ap., 2— 4 ja -
7— 8 ip. T el.: K otiin 549 , K ontto- __ .  e
n in  829 . Konepajoja
T:RI E. E. PAJUNEN, h .m m a .lä ä k ä ,, i SE| e n ) ? : . k -  

4 0 6  Spexarth rakennuksessa. —  te iä P  V" raUt°’J Ja ,ba,ke‘K onttoripuhelin 675 R; asunt. I 3 78-R , porataan L  Kaa™k,on' ,f*

.  ..............................  W elding & M achine W'orks. 453 T.y
LakiaaiOltSlJOlta *?r A ve  Puhelin 327 , Astoria, Ora

ENOCH E. M ATHISON. 305  .
Spexarth Bldg., A storia, O regon. P a l  I n h a n i »*^

Ruokatavaraa klubin pallohuone. haalin «is-
kerrassa; virvokkeita, tupakkaa is 

TAYLOR GROCERY CO. m yy kai- "yv*t pallopöydät. Siellä tavataan*
kenlaista ruokatavaraa päivän hai- r m  V i i .n , .  L ----------------------Vimpiin hintoihin. on COLl-'MBIA PO O L HALL. _  Sik.

ehdottom asti tuoretta. Teem m e kä­
teiskauppaa ainoastaan.—  253 Taylor  
A venue. Puhelin 1090.

ns
tupakkaa ja m akeisia kaikesta lai 

dusta. H yvä kohtelu kaikille.

K olm e kalustam atonta huonetta vuok­
rattavana.— 677 Florence Ave.

MYYTÄVÄNÄ
Hyvässä kunnossa o k v a  ja hyvällä 

liikepaikalla sijaitsevasta

RAVINTOLA-LIIKKEESTÄ
m yydään puolat. Lähempiä tietoja  
kysykää:

451 Bond St.,
OMISTAJA. . 

A storia, O regon

HU OM.!
O tetaan vastaan karjaa kesälaitu­

m elle, $ 2 .0 0  vuokra päältä kuukau­
dessa. ( x2 )

W’M. SCHOENBECK. 
SVENSEN. OREGON

senä kongressissa. Leninin kerro taan  , 
kongressin ohjelm aluonnoksesta kes- Parantavat kaikenlaisia vikoja, kuten
kusteltaessa selittäneen  e ttä  “kom i P u“ua'V  ?  rakko-tauteja , puhdistavat 

’ e ila  kivisen ja tomuisen virtsan ja  liian kar­
miin smin voitto on mahdoton, e l le i ) 'aste levan  tunteen virtsan heitossa.
Aasiassa tapahdu vallankum ousta” Poistavat seJkäpakotuksen, kivun m u- 

• ' nuaisissa ja rakossa. M unuaiset ovat 
veren siivilät Ja ellei veri tule oikealla 

i lavalla siivilöidyksi tai puhdistetuksi,
u n a irsv v A  n  , i syntyy monia vaarallisia tauteja.MOSKOX A. (Vienin R osta) -  «Is- Huomatkaa mlta tämä mies

vestiassa k irjo tetaan . e ttä  Pihkovan lääkkeestä:
kuvernem entin keskustoim eennan?- ^ 2 R ton’ / r v .  Apteekkari: Saan , ivH veen ju n . mainita, että olen nauttinut lääkkeen
vaan kom iteaan on valittu  kaksikvm -1 350> 1a tunn»-« itseni täysin terveeksi,
m entä „ . « „ „ a n  komm uniatla | .  k .h - , &  T Ä Ä
döksan itsenäistä . v iinen . T äm än  k irjo ttaa  kansalainen.

______  _____________ _ * , G ust Pajunen.
Erikoislääke No. 350 on erinomainen  

LISÄÄ SOTAVÄKEÄ IRLANTIIN. {ääk? ylläm ainittuihin tauteihin. Kuu 
kaudeu kestävä lääkeannos, Johon kuu

Mini« U«J lääkettä ja rasia herm opille  
Minis- r i5 Tilatkaa lääkem ä.Viv«

PIHKOVAN KESKUSKOMITEA.

- i

LONTOO, toukok. 30 p. -  Mini., r,.L ‘ IV 
ten sio  on päättäny t lähettää  paljon Lähetetään postissa lähestyskulut suo 
lisää sotilaita Irlantiin, koska kapi-j hinnalla
ualilke siellä riehuu en tis ta  raivoi- A m ik in
sampana.

LigneHln Apteekki on suurin_
—suomal. apteekki Yhdysvalloissa—

P . A. L IG N E L L  C O ., S U P E R IO R , W I& .

Rahaa Suomeen
VÄLITÄMME

PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE

Maksamme kunnes toisin ilmotamme

Smk. 44.50 Dollarilta
Postilähetyksiin nähden on voim assa lähetyksen konttoriim m e saa­

pum ispäivän kurssi. Sum m ille $ 1 ,0 0 0 .0 0  tai y li kannattaa k y sy i  
kurssia sähkösanom alla.

LÄHETYSKULUT: 4 0 c  lähetyksistä alle $3 0 ; 50c lähetyks. $ 3 0__ $40-
6 0 e  lähettyksistä $ 4 0 — $ 6 0 ; 75c lähetyksistä $ 6 0 — $ 1 0 0 . —

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 5 5 3 , SUPERIOR. WIS.

VVESTBOND GROCERY
Ruokatavaraa, Kasviksia ja H edelm iä  
aina saatavana. —  Puhelin 581 , —  
279  W'. Bond St.

Leipureita
TUOREITA suom alaisia leivoksia on 

aina saatavana H om e Baking Co.
K oettakaa m eidän tuotteita. —  1309  
Franklin A ve. Puhelin 1043.

Partureita
K ähkönen & H uttunen, 2 14 Taylor. 

KYRÖN PARTURILIIKE, 43 I B on dSt. 

^ C S T ^ B O N D ^ ^ ^ B E R  SH O P

Saunoja
Suomalainen Sauna

yleisön käytettävänä tiistaisin, keski­
viikkoisin, perjantaisin ja lauantaisin. 
Vello I —— 12 ip. —  H ierontaa m yöskin. 

K. KOSKELO, 182— 10 St. 
Puhelin 802 .

W IRKKALAN JUSSIN ja ÖYSTILÄ* 
HEIKIN Pallohaali Uppertowni«»s

H auskin naikka kuluttaa joutoaikaa 
*®. 13 75 Franklin Ave. Puheli»
1329-J.

Lihakauppoja
AINA TUORE V A R A ST O  kaikenlai.

ta lihaa. O stam m e suoraan farma 
reiltä aikoja, lehm iä, vasikoita, kero 
ia y. m. ---  Puhelin 499 . —  Astori*
Meat M arket, 254  Taylor Ave.. A» 
toria, Ore.

FINNISH M EAT MARKET. Umon 
»olm issa, on paras paikka o»*r»

’ •haa A « rn ria « « a . K o e tta k a a

Halutaan ostaa
H UO NEK ALUISTA. vaatteista seki 

muista käytetyistä tavaroista mak 
setään päivän korkein hinta. ASTU
RIA SECO N D H A N D  STORE. 65i 
Com m ercial St. Puhelin 1 358-J.

Myytävänä
KUN TARVITSETTE —  huonekalua 

uunia, astioita, erittäinkin sellaisia 
jotka ovat sopivia ruokataloihin. f  ” 
m uistakaa käydä tarkastelemassa rrc 
dän  m o n im ie lis tä  va raa toam m e ""
FINNISH mercantiij: CO.

Sekalaisia
SLOOP1N V arietykaupps, 375 Corn i 

VA LJA ITA JA AUTO N PÄÄLLISIÄ

Suomalainen Sauna
yleisön käytettävänä tiistaina, keski­
viikkona, perjantaina ja iauyantaina, 
cello  I —  I | j. p. p.

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT PO H JANTÄH TI

2 72 D uane St.. 6 ja 7 kadun vilil'B  j Kaikkea nahka ja -can vas"  työtä 
. storia, Ore. r uhehn ¡0 6 9 . I dääti huolellisesti. Erikoinen huoe»

annetaan nuotfakalaatajien tarpedl 
P. L. YOST. 593  Exchange St. -Suutareita

O. JÄM SÄ —  275 W. Bond Street.
R M. Gastonin seuraaja.

tel»

CARL CARLSON. 8 & C om m ercial Tarkastakaa Toverin ilmolt”»

Autona jure ita i i  «ui «eroa

HIGHW AY EXPRESS iä ajetaan aina 
Knappaan asti sekä puita ja kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson. 309
Alam eda A ve. Puhelin  666-J. Puita 

¡o n  saatavana $ 7 .0 0  2 single cordia.

Westersund & Gustafson
•uom a Ia i «et sähkötyöläiset Asteria»»*

Ravintoloita
VICTORSONIN RAVINTOLA Umo»

towm sae oa  paras ruokapaikka


